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1. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Tam kare saylarin karekski tam sayidir.

B) Kareksk alma islemi bir saynin hangi pozitif
tam sayinin karesi oldugunu bulma islemidir.

C) Pozitif bir tam kare sayinin karekski negatif
tam say olabilir.

D) Rasyonel saylar ve irrasyonel saylarin
tamamina gercek saylar denir

2. V119 sayisi asagida verilen tam say
ciftlerinden hangisinin arasindadir’?
A1l ile12

B)9ie10

C9iel1

D)10ile11

3. V75 sayisi asagidaki tam saylardan hangisine

en yakindir?
A) 9

B) 8
Q7
D) 6

4 -V250 sayisi asagida verilen tam say
ciftlerinden hangisinin arasindadir’?

A) 14ie 15

B)-15ile-16

C 16ie-17

D) 17 ie-18

5 —vV9 sayisi asagidaki tam saylardan
hangisi ne en yakindir?

A) -8

B) -9

Q-0

D) 11

6.a°=20 esitligini saglayan a degeri

asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 2v/5 B) -2/5
C) V20 D) 2v/10
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7. Asagidaki saylardan hangisi tam kare says
degildir?

A) 9

B) 25

Q) 30

D) 36

g V68

kactir?
A 10
B) 9
C 8
D) 7

saysindan kictk en biyik tam say:

9.1 ile 30 arasinda kag tane tam kare sayi
vardir?

A) 5
B) 4
Q3
D) 2

1 0. n tane kare seklinde fayanslarla kare
seklinde bir alan kaplanabiliyorsa n

asagidakilerden hangisi olabilir?
A) 6

B)12
18
D) 36

11. V250 sayisindan biytk en kicik tam say
kactir?

A)17

B)16

Q15

D14

12, a=v23, b=v27 ve c=5 icin asagidaki
siralamalardan hangisi dogrudur?
Ada<b<c

B)c<a<b

Clb<a<c

Da<c<b
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